Scenariusz lekcji z łyżwiarstwa podstawowego
Temat lekcji; Nauka jazdy na łyżwach 

Cele lekcji : nauka podstawowego kroku łyżwowego w przód z odbicia jedną łyżwą z przysiadem, utrzymywanie równowagi, poznanie sposobów zatrzymania się, wzajemna pomoc i tolerancja

Sprzęt; łyżwy, pachołki, chorągiewki, dwa płotki LA

Przebieg zajęć:

Część wstępna
1. zbiórka na lodzie na łyżwach. Czynności porządkowo-organizacyjne. Powitanie, sprawdzenie gotowości do zajęć. 

Podanie celów i zadań lekcji. Podział na dwie grupy zaawansowania. Omówienie zasad bhp na lodzie.
2. berek zwykły na określonej części lodowiska

3. Grupa II – chodzenie małymi kroczkami w przód, w bok, w tył dookoła lodowiska przy bandzie. Próby poślizgu

4. grapa I  pomaga ćwiczącym grupy II w próbach poślizgu na lewej i prawej nodze.

Część główna

1. grupa I doskonalenie jazdy tyłem : ustawienie w szeregu w poprzek lodowiska – „sztafeta wahadłowa”

   Grupa II nauka odbicia : ustawienie w szeregu w poprzek boiska, po odbiciu jazda na obu łyżwach przodem do momentu stracenia poślizgu. 

Po odbiciu – jazda na obu łyżwach z półprzysiadem

Po odbiciu – jazda na obu łyżwach z przysiadem

Po odbiciu – jazda na obu łyżwach pod płotkiem

2. Grupa I – nauka zatrzymania się zwrotem na obydwu łyżwach

                  - jazda slalomem między pachołkami pod płotkiem zatrzymanie się na obu łyżwach

  Grupa II – nauka zatrzymania się tylna częścią łyżwy
3.grupa I – jazda dowolna

  Grupa II – gra „tam i z powrotem”, próba jazdy między pachołkami

4. Grupa I – wyścig rzędów, na półmetku zatrzymanie się zwrotem na obu łyżwach i powrót

    Grupa II – jazda dowolna

5.dla chętnych – wyścigi dookoła lodowiska na czas „short- trek”

Część końcowa

1. Zbiórka, omówienie lekcji, wrażeń z nauki jazdy, wyróżnienie aktywnych uczniów

2. Pożegnanie

